
 
„Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemię COVID-19” 

 

Ostrowiec Świętokrzyski, dnia 1 sierpnia 2022 r. 

 

 

Or.271.31.4.2022 

Wykonawcy zainteresowani uczestnictwem  

w postępowaniu 

 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(tekst jednolity Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) zwanej danej Pzp Zamawiający: Gmina Ostrowiec 

Świętokrzyski, ul. Jana Głogowskiego 3/5, 27-400 Ostrowiec Świętokrzyski, przekazuje zapytania 

Wykonawców, dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia i udziela wyjaśnień dotyczących 

postępowania pn: Dostawa sprzętu i akcesoriów komputerowych, urządzeń telefonicznych, 

oprogramowania biurowego oraz systemów operacyjnych w ramach zadania pn: „Cyfryzacja 

biur, jednostek publicznych, jednostek podległych i nadzorowanych przez Gminę Ostrowiec 

Świętokrzyski”. ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 27 lipca 2022 r. pod 

numerem 2022/BZP 00279489/01. 

 

Treść pytań Wykonawców i odpowiedzi zamawiającego. 
 

Pytanie 1. Czy Zamawiający wymaga, aby system operacyjny dawał możliwość podłączenia  

do domeny Active Directory?  

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wymaga, aby system operacyjny dawał możliwość podłączenia  

do domeny Active Directory. 

Pytanie 2. Zgodnie z treścią załącznika nr 4 – opis przedmiotu zamówienia do SWZ Zamawiający  

nie wymaga zainstalowania w stacjach roboczych PC (Tabela 1) systemu operacyjnego. W związku  

z powyższym prosimy o informację jaki system operacyjny będzie obsługiwał dostarczoną platformę 

sprzętową?  

Odpowiedź: System operacyjny jaki będzie obsługiwał dostarczoną platformę sprzętową (12 stacji 

roboczych PC) wyspecyfikowano w załączniku nr 4 Tabela X System operacyjny. 

Z up. Prezydenta Miasta 

Dominik Smoliński 

Wiceprezydent Miasta Ostrowca Świętokrzyskiego 
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Kierownik Zamawiającego 


